

# 下岗职工用DV抓贼

## 八年让千余小偷落网,人称“闪哥”

河南下岗职工闪志强频繁丢失自行车后“立志捉贼”,用DV机拍摄小偷盗车过程,八年间累计让1000余名小偷落网。他拍摄的视频在网上广泛流传,点击率动辄上万,被网友亲切称为“闪哥”。

### 下岗工人DV抓贼

在各视频网站,下岗职工闪志强用DV拍摄的作品被无数网民点击观看。《众女子合力擒贼》点击量2万多次,《拳脚加皮带对付应聘大学生》点击量12万多次,《大胆色狼公共场所性骚扰》点击量27万多次……

这些吸引网民眼球的视频其实只是闪志强抓贼的“副产品”。从2004年至今,闪志强几乎每天都手拿DV机,躲在暗处拍摄偷车贼盗窃过程,然后用手机报警现场抓捕。八年来,在闪志强的举报下,共有1000余名偷车贼落网,有的贼甚至多次被闪志强的DV拍到,成了“二进宫”、“三进宫”。

现在闪志强不仅是视频网站的“红人”,也成了家喻户晓的“抓贼英雄”,受到不少网民的追捧。

### 把抓贼当“事业”

这位整天躲在路边绿化带旁、房屋顶上、大树背后、建筑物里的“拍客”,是河南省纺织机械厂的下岗工人。为了生计,他曾在郑州卖服装、开饭店、炒板栗……但经常让他气得咬牙

切齿的是,自行车总是丢,“总是在最需要自行车的时候,发现车丢了。”

“自行车停在那儿,转眼就不见了。有些中学生、女同志丢了自行车后痛哭流涕,抹着眼泪四处找车的情景也深深刺痛了我。”闪志强说,“偷车贼在侮辱我的智商。气得我下定决心,非抓一个不可。”

2004年,郑州一家电视台播出了市民用DV拍摄的生活片段,给了闪志强启发。闪志强说:“我起初的想法很简单,就是把偷车贼的过程拍下来,让大家看了以后注意防范。”

于是,闪志强购买了DV,开始偷拍,却不小心开始了抓贼之旅。“因为拍下了DV,就证据确凿了,小偷无法抵赖,很容易立案,节约了警察的大量办案时间。”闪志强说。

由于经常协助警察抓贼,闪志强跟很多警察逐渐成了好朋友。闪志强略带自豪地告诉记者:“他们经常表扬我。一名警察结婚时,还是我给他拍的婚礼现场DV呢。”

“一开始只是好玩,谁知道越拍越起劲,捉贼捉上瘾。”闪志强说,由于捉贼占用了大量时



“闪哥”闪志强展示他拍摄的网络视频 新华社记者 秦亚洲 摄

间,他的生意越来越惨淡,最后做不下去了。

“为了捉贼,我又失业了。”闪志强笑着说,“但是我觉得,天生我材必有用,捉偷车贼最能体现我的个人价值。”

如今,闪志强每天早餐后送孩子上学,中午、晚上回家做饭,其他时间几乎全用在拍摄小偷盗车上。他骑着电动车,到一些商场前、家属院等偷车贼经常行动的地方,躲在隐蔽的角落静静地等待、观察。闪志强曾跟踪一个小偷9小时,最终把他捉住。

为了捉贼,他回家晚了,孩子放学后饿着肚子写作业;为了捉贼,他耽误了给病危的父亲送饭……谈及这些,闪志强声音哽咽,泪花盈动。“自己对家庭的贡

献太少了,愧对父母妻子。有时候脑子里也闪过就此打住不再捉贼的念头。”闪志强说。

实际上,这位46岁的“拍客”经常因为捉贼受伤。“我一般是在拍摄到整个偷车过程后报警。偷车贼得手后会立即离开,如果警察还没有赶到现场,我就会冲上去,以防他逃跑。抓捕过程中经常会受伤,有些时候想起来也有点儿后怕。”

闪志强也把一些精彩的片段送给电视台,被选用后可以得到奖励,每个月大约1000元,家庭收入则主要依靠妻子。“如果我把精力用在挣钱上,家里的经济状况肯定会好很多。”

新华社“中国网事”记者 罗鑫 秦亚洲 谢楼

## 美借人权干涉中国内政 外交部:坚决反对

新华社北京4月9日电 外交部发言人洪磊9日就美国国务院发表涉华人权报告答记者问时表示,中方坚决反对美方借人权问题干涉中国内政。

有记者问:美国国务院4月8日发表《2010年度国际人权报告》,涉华部分再次攻击中国人权状况。你对此有何评论?

洪磊说,中国政府重视保障人权。中国经济持续发展,民主法制建设不断推进,文化事业日益繁荣,各族人日益享有广泛的自由和权利。

他说,中美在人权问题上有分歧。我们愿在平等和相互尊重的基础上就人权问题开展对话。但坚决反对借人权问题干涉中国内政。

洪磊说,我们奉劝美方多反省自己的人权问题,不要以“人权教师爷”自居,停止借人权报告等方式干涉别国内政。

## “平凉食物中毒事件”追踪: 又有14名患者出院

据新华社甘肃平凉4月9日电 (记者 朱国亮 黄文新) 据平凉市宣传部门提供的最新通报,截至9日17时,崆峒区“4·7”疑似食物中毒事件中,医院收治的中毒患者又有14人治愈出院。加上8日出院的1例中毒患者,目前已有15人出院。

在这次疑似食物中毒事件中,平凉市人民医院、平凉市第二人民医院共收治39名中毒患者,其中3人死亡,均为2岁以下婴幼儿。

甘肃平凉市公安局崆峒分局副局长朱乐民9日接受新华社记者采访时说,平凉食物中毒事件确认系亚硝酸盐中毒。

## 警方披露“瘦肉精”案内幕 主犯研发瘦肉精暴富

记者从河南省公安厅获悉,河南省警方已成功侦破“瘦肉精”案件,涉案95人已被警方控制。

3月25日,专案组在湖北省十堰市将主要犯罪嫌疑人刘某(湖北省襄阳市人)抓获归案,并一举端掉了其在襄阳市南漳县九集镇八泉村的一个非法生产“瘦肉精”的窝点。3月29日,专案组在江苏省常州市将刘某的同谋奚某(江苏省常州市人)抓获。至此,这起在全国造成重大影响的“瘦肉精”案件告破。

### 巧妙的伪装

刘某的生产加工窝点在襄阳市郊区的九集镇,这个窝点的选择堪称煞费苦心,竟然是在一家化工厂里,利用合法的身份,正规的生产厂家,刘某暗中加工生产着瘦肉精。

在襄阳市的九集镇,有一家襄九精细化工厂的负责人,说自己懂化工技术,可以合作开发化工产品二氯烟酸。当时,厂里正为自己产品的技术不过关、销路不好而发愁。襄阳市襄九精细化工厂的侯彦厂长说,双方很快就谈妥,厂里专门拿出一个车间生产二氯烟酸,由刘某来担任车间主任。所有的原料采购、设备使用、生产管理都由刘某全权负责。开发二氯烟酸成功后,刘某可以提成70%,厂里只提30%。

不过,刘某负责的二氯烟酸开发并不成功,市场销路也不好。但刘某平日工作却很积极,生产、研究、天天不闲着。直到警方来到,将化工厂查封,厂里才知道,刘某是在暗中偷生产瘦肉精盐酸克伦特罗。

河南省公安厅治安总队副队长冯跃卫告诉记者,刘某除了生产瘦肉精以外,同时还生产一些合法的化工产品,这样就给他披上了一层相对合法的外衣。

### 瘦肉精居然是自己研发

瘦肉精是一种俗称,属于平喘类药

物。它包括盐酸克伦特罗、莱克多巴胺等多种物质。由于其毒副作用很大,早在上世纪90年代末,就被国家强令禁止在动物饲养中使用。那刘某是如何得到瘦肉精的生产配方?如何在化工厂里生产的呢?据刘某交待,他生产的瘦肉精,是他自己研究开发出来的。

在温县看守所,记者见到了刘某。刘某告诉记者,因为自己一直在化工圈里搞了快20年了,也想有自己的一份天地。后来出去打工,虽然挣了一点钱,但是距离办公司的理想还是差距很大,再加上家庭的原因,他的老婆还想生一个孩子,也很需要钱。所以,在2007年,江苏人奚某说市场上瘦肉精盐酸克伦特罗销路很好,问他能不能做?刘某就一口答应了。

刘某,42岁,湖北襄阳人,湖北某学院化工专业毕业,对化工技术有钻研,曾是某国营药厂职工。他和奚某商量好:奚某来销售(瘦肉精),刘某来研发和生产(瘦肉精)。凭借自己搞化学的基础,后来又出去打工知道了大概的工艺流程。用了四个月时间,刘某终于试制成功了瘦肉精盐酸克伦特罗。

试验成功后,他把成品交给江苏的奚某、河南的陈某,让他们给养殖户试用。发现效果不错,于是刘某就找到襄阳市襄九精细化工厂洽谈合作,以合作开发二氯烟酸的名义,得到了车间和设备,开始生产。

二氯烟酸和瘦肉精盐酸克伦特罗的制作程序基本相同,生产出来的成品外观也十分相近,不容易区分。加上车间的工人一般不懂化工技术,完全听刘某指挥。因此刘某可以根据下线的的需求量,随时随地生产而不被发现。

刘某说,一公斤瘦肉精纯粉是2000块钱,一百公斤是20万元。丰厚的利润让刘某找到了一条发财的捷径。对自己暗中做的这一切,刘某对所有人包括他的妻子都保密。

综合央视、新华社报道

# 1天2粒 瘫痪三年站起来

手抬起来了 能拿东西了 站起来了 走路不划圈了

67岁的刘兰英07年2月脑梗塞留下后遗症:左上肢抬不起来,胳膊也伸不直,手像鸡爪一样僵硬无法抓握;扶拐能走,但是走路划圈。09年6月在报纸上看到治瘫新药“活血壮筋胶囊”的介绍,刘女士这才明白为什么以往吃了这么多药,效果却不好。服用新药1个月,患者感到肢体发胀发热,有时身上还微微出汗;4个月胳膊没那么僵硬了,上肢也能抬到肩高,胳膊能伸直了,不要拐杖也能走路了。继续服用至来年2月,刘女士手能抬到头顶,择菜也没问题,走路不拖也不划圈了,几年来终于重新做回了正常人。

陈先生脑出血,住院1个多月,病人就能搀扶着走几步;出院后3、4个月能跛行300多米。陈先生高兴极了,可是接下来基本上还是原地踏步:一侧肢体麻木疼痛,走路依旧划圈,手拿东西没劲,东西经常会掉。咨询“活血壮筋胶囊”时,专家告诉陈先生,只有服用治瘫新药从内修复、激活神经,辅以外在的锻炼、针灸,内外结合,才能事半功倍。果真如专家所言,服用新药3个疗程后,程先生就恢复正常。

### 新发现 治瘫必须多靶点

人们常说“生命在于运动”,但是一旦肢体瘫痪,生命之火就将变得暗淡甚至逐渐熄灭。现代医学研究证实:中枢神经或周围神经的损伤,不但

改变了机体组织的生理功能,而且使得神经、血管和组织细胞之间正常的生理协调机制遭到破坏,瘫痪的治疗康复因此变得复杂和困难。

美国科学院院士、国际著名神经内科专家比埃尔教授指出:肢体瘫痪的康复是一个系统、综合工程,必须对组织细胞、血管和神经同时进行全方位深度治疗,才能取得最终的康复。

### 新发明 治瘫第一药

经过多年探索,西安交通大学终于研制出治瘫特效药“活血壮筋胶囊”,该药既能提高血管载养能力(活血),又能修复、再生受损的神经,活化组织细胞,恢复肢体运动功能(壮筋);同时独家采用冷冻制备工艺,最大限度保持了药物有效活性成分,服用量极小,一天仅2粒(每粒0.2克,一疗程3个月总剂量才36克,不到一两),因而极其安全,疗效却十分显著。

2008年9月该药被授予国家级新药批号(国药准字Z20080295),2010年1月27日又荣获国家发明专利(专利号:ZL200610042729.0),被誉为“治瘫第一药”,标志着治瘫领域的重大突破!

### 新现实 瘫痪可彻底康复

活血壮筋胶囊蕴含五种活性多肽,首次实现了神经、血管、和组织细胞的多靶点、全方位深度治疗:血管多肽恢复血管弹性,同时扩张血管,从而提高血管的载养能力,保障了神

经和机体组织的正常营养供应;神经生长肽、神经修复肽激活受损的神经,恢复神经正常的传导功能;镇痛活性肽、活血生物肽活化病变的肢体组织细胞,消除肢体麻木僵硬、肌肉萎缩等,恢复肢体运动功能。

临床验证:短时间内偏瘫、截瘫、四肢瘫患者就能明显恢复运动功能,可独立完成坐、卧、站、走、上肢抬举及抓拿物体,讲话清晰连贯,瘫痪康复如常人。

治瘫热线: 025-58663127 58663327



### 相关官方网站查询

- 专利查询:
1. 登陆知识产权局网站: [www.sipo.gov.cn](http://www.sipo.gov.cn);
  2. 在首页右侧中部专利检索“申请(专利)”下空格输入专利号:ZL2006100427290,点击搜索;
  3. 点击记录;
  4. 点击审定授权说明书。
- 药品注册查询:
1. 登陆国家药监局网站: [www.sda.gov.cn](http://www.sda.gov.cn);
  2. 在首页上方“数据速查”国产药品旁空格输入批准文号“Z20080295”后,点击提交;
  3. 点击记录。